
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成３０年度学校評価（生徒・保護者アンケート） 
 

昨年の１２月に実施いたしました生徒及び保護者アンケートの結果をご報告いたします。 

各質問項目について、昨年度のアンケート結果との比較もしています。（ ）の数値が平成２9年

度の数値です。アンケートにご協力ありがとうございました。この結果を、今後の教育活動に生か

していきたいと思います。また、学校公開や学校行事の際に受付にご用意してありますアンケート

にもご協力ください。 

 

今年度、本校は以下のような学校経営計画に基づき教育活動を進めてまいりました。 

 

 

 

 

〇 基礎学力をしっかり身につける 

〇 正しい判断力を養う 

〇 積極的に体力づくりをする 

〇 なにごとも進んで実践する 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①夢や希望を育むことのできる学校 

②安心して、安全に生活できる学校 

③生き生きと自己実現できる学校 

④生徒にとって楽しい学校 

①十中生であることを誇りに思える生徒 
②真面目さや正義を大切にできる生徒 
③将来に夢を描き、努力できる生徒 
④意欲的・積極的に取り組む生徒 
⑤喜びや悲しみ、苦労などを仲間と分かち 

合い、支えあえる生徒 

めざす学校像 めざす生徒像 

グラフは、各質問に対する答え 

（１：そう思う ２：大体そう思う  

３：あまり思わない ４：全く思わない） 

の割合を表しています。「そう思う」と 

「大体そう思う」を合計した数値を 

『良好な評価』の度合いとして捉えました。 

１：そう思う 

２：大体そう思う 

４：全く思わない 

３：あまり思わない 

めざす教職員像 

①高い人権意識をもち、人権教育を推進

する教職員 
②真摯に研修に励み、教育に力を注ぐ教

職員 
③保護者・地域・関係機関との連携を深

める教職員 

 

府中市立府中第十中学校  

 学校だより  No.11 

平成 31 年 2 月 １３日 新しい朝 

教育目標 



授業について 

 

１ 授業規律は守られている。 

 

 

 

 

 

 

生徒 97％（91％）、保護者 99％（97％）でした。 

チャイム前着席、挨拶、忘れ物をしない等、落

ち着いた雰囲気を継続します。 

 

２ 授業の進み方は適切である。 

 

 

 

 

 

 

生徒 95％（91％）、保護者 86％（83％）でした。 

基礎学力の定着を重視していますが、発展的な

学習内容や学習量も意識して、生徒の学力を伸

ばす指導を心がけます。 

 

３ わかりやすく、できる授業が行われている。 

 

 

  

 

 

 

生徒 92％（93％）、保護者 79％（75％）でした。 

学習のねらいや内容を明確にして授業改善を

進めます。 

 

４ 習熟度別少人数指導は効果がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ TT 指導は効果がある。 

 

 

 

 

生徒 99％（93％）、保護者 72％（76％）でした。 

生徒の能力や学習状況を的確に把握し、生徒へ

の声掛け、個別指導に生かしていきます。 

 

６ 能力や努力は公平に評価されている。 

 

 

 

 

 

 

生徒 92％（90％）、保護者 87％（81％）でした。  

適正な評価を行うため、学習指導要領及び生徒

の状況に基づく評価規準を設定して評価を行

っていますが、保護者の皆様にも分かりやすく

お伝えして信頼度の高い評価を目指します。 

 

 

 

 

 

 

生徒 93％（92％）、保護者 82％（91％）でした。 

利他心の視点から、道徳の授業を重視していま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒 91％（60％）、保護者 72％（32％）でした。 

税の作文、人権作文、交通安全標語などに応募

しました。ポスター等で募集しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒 92％（79％）、保護者 83％（83％）でした。 

放課後学習教室や部活動、研修会・講演会講師

等で学校外部の方々にご支援をいただきまし

た。地域でご協力いただける方がいらっしゃい

ましたらご紹介ください。 

９ 外部の人材を活用している。 

〔保護者〕 〔生徒〕 

〔生徒〕 〔保護者〕 

〔保護者〕 〔生徒〕 

〔保護者〕 〔生徒〕 

〔保護者〕 
〔生徒〕 

〔保護者〕 〔生徒〕  

〔保護者〕 

 

〔生徒〕 

 

 

〔保護者〕 〔生徒〕 

７ 道徳の授業は適切に行われている。 

８ 作品募集に応募している。 

生徒 97 ％（81％）、保護者 73％（73％）でした。 

確かな学力の定着と向上を図るため生徒の能力

や習熟度に応じた指導の工夫改善を進めます。 

 〔保護者〕 〔生徒〕 



生活について 

 

１０ 「明るいあいさつ」はしている。 

 

 

 

 

 

 

生徒 96％（93％）、保護者 88％（88％）でした 

「明るい挨拶」は本校の伝統です。自分から積

極的な「明るい挨拶」を広げていきます。 

 

１１ 「きれいな学校」は維持されている。 

 

 

 

 

 

 

生徒 90％（95％）、保護者 94％（92％）でした。 

教室のロッカー・机の整頓など整った教室環

境をつくっています。 

 

１２ 時間を守って行動している。 

 

 

 

 

 

 

生徒 92％（94％）、保護者 95％（91％）でした。 

「時間を守る」ことはチャイム前着席が定着し

ており、休み時間中に授業の準備を整え、チャ

イムと同時に授業を始めています。 

 

 

 

 

 

 

生徒 90％（89％）、保護者 90％（92％）でした。 

生徒一人一人にとって、円滑な友達や教員との

関係、居心地の良い学級づくり、活躍の場の設

定、「分かる」「できる」授業づくり等、学校生

活を充実したものにしていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒 92％（88％）、保護者 89％（91％）でした。

様々な活動を通してリーダー性や利他心を育

成する上で重要な役割を果たしています。 

 

 

 

 

 

 

生徒 83％（88％）、保護者 75％（76％）でした。 

一人一人が役割を果たすことで、やりがいのあ

る集団活動にします。 

 

 

 

 

 

 

 

生徒 96％（87％）、保護者 82％（82％）でした。 

部活動で輝いている生徒もたくさんいます。 

外部指導員も活用して充実させていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

生徒 94％（58％）、保護者 50％（50％）でした。 

生徒会が中心となり精力的に活動しています。

地域の行事にも参加し、ボランティア精神を醸

成しています。 

 

 

１５ 生徒本人は、学級・学校の活動にやりがい

を感じている。 

１６ 部活動に積極的に参加している。 

 

１７ ボランティア活動や小中連携の活動に   

積極的に参加している。 

 

〔保護者〕 

〔保護者〕 

〔生徒〕 

〔保護者〕 〔生徒〕 

〔保護者〕 〔生徒〕 

〔保護者〕 

〔保護者〕 

〔保護者〕 

〔生徒〕 

〔生徒〕 

〔生徒〕 

〔保護者〕 〔生徒〕 

１３ 十中での学校生活は楽しいと感じている。 

 

１４ 生徒会活動、学級活動、学校行事が盛んである。 

 

〔生徒〕 



 

 

 

 

 

 

生徒 83％（68％）、保護者 76％（40％）でした。 

ボランティア活動と同様に生徒会が中心とな

り精力的に活動しています。学校全体に地域を

大切にする心を醸成していきます。 

 

 

 

 

 

 

 

生徒 93％（86％）、保護者 88％（86％）でした。 

地域防災スクールや救命講習等、防災教育を行

いました。今年度、青少対・スクールコミュニ

ティ協議会・自治会と連携して地域防災（水防）

訓練を実施しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２１ 学校での様子を家庭によく伝えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２２ 生徒本人と教員の関係は良好である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２３ PTA と学校の連携はとれている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２０ 家庭学習をよくやっている。 

 

〔保護者〕 〔生徒〕 

〔生徒〕 

〔生徒〕 

〔保護者〕 

〔保護者〕 

〔保護者〕 

〔保護者〕 

〔保護者〕 

〔生徒〕 

保護者 90％（90%）でした。 

一人一役の活動等により日々の教育活動を

支えていただきありがとうございます。 

 

生徒 96％（85％）、保護者 85％（90％）で

した。 
概ね良好な関係が築けていると思います

が、生徒や保護者の皆様にご心配をおかけ

するようなこともありました。丁寧な対応

で生徒理解に努めていきます。ご協力よろ

しくお願いします。 

〔生徒〕 

生徒 98％（70％）、保護者 61％（64％）でし

た。 

学校と家庭との情報共有はとても大切です。

必要に応じて電話等により連絡を密にすると

ともに、不足するところは学校便り、学年便

り等で発信して補っていきます。 

 

生徒 98％（65％）、保護者 57％（57％）でした。 

昨年同様継続して学習計画表や各教科の宿題

等の取組を行いました。生徒の家庭学習への意

識は高くなってきました。学習方法や内容の充

実を進めていきます。ご家庭でもお声掛けをお

願いいたします。 

 

１９ 健康・安全・防災に取り組んでいる。 

 

１８ 地域の行事や地域支援に関心がある。 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

出品者   

 美 術     

  氏  名 作品 

3ー１  杉田  京さん 室内透視図 

3－１  山中 杏美さん 室内透視図 

3－２  外山 温人くん 室内透視図 

3－２ 長江 咲輝さん 室内透視図 

技術・家庭    

  氏 名 作品 

２－１  鳥澤 蓮太郎くん LEDあんどん 

２－１  飯田 実咲さん LEDあんどん 

３－１  矢中 萌菜乃さん 絵本 

３－１  杉本 葵さん 絵本 


